



Številka: 6003-64/2012/

Datum: 29. 9. 2015

**Zapisnik 3. seje Sveta Vlade Republike Slovenije za mladino
(v mandatu 2014-2017)**

Seja je potekala v ponedeljek, 28. septembra 2015 v prostorih Vlade Republike Slovenije, Gregorčičeva 27, Ljubljana (sejna soba 109). Seja se je pričela ob 14:05.

Prisotni:

Predsednica Sveta Vlade RS za mladino: dr. Maja Makovec Brenčič, ministrica za izobraževanje, znanost in šport.

Člani/ce: Rok Roblek (Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano), Martina Vuk, državna sekretarka (Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti), Erika Lenčič Stojanovič (Ministrstvo za javno upravo), Lidija Stebernak, državna sekretarka (Ministrstvo za okolje in prostor), dr. Nejc Brezovar (Kabinet predsednika Vlade RS), mag. Peter Debeljak (Urad RS za mladino), Gorazd Jenko (Služba vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko), Tin Kampl (nacionalne mladinske organizacije), Martin Nahtigal (nacionalne mladinske organizacije), Miha Mohorko (Mladinski svet Slovenije), Želimir Stanić (predstavnik mladinskih organizacij v reprezentativnih sindikatih), Klemen Peran (Dijaška organizacija Slovenije), Mojca Selak (mladinski centri), Aljaž Kovačič (nevladne organizacije na področju mladine).

Prisotni po pooblastilu članov/članic: Matevž Kokol po pooblastilu Luke Špoljarja, (Študentska organizacija Slovenije), Rok Hodej po pooblastilu dr. Nejca Brezovarja (Kabinet predsednika Vlade RS).

Odsotni: mag. Helena Jaklitsch (Ministrstvo za kulturo), dr. Agata Zupančič (Ministrstvo za zdravje), Uroš Leskovar (nacionalne mladinske organizacije), Helena Harej (mladinski sveti lokalnih skupnosti).

Drugi prisotni: Nena Dokuzov, (Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo), Rok Jesih (Ministrstvo za finance), Dejan Vladič (Ministrstvo za zunanje zadeve), Katja Križnar (Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport), Elido Bandelj (Center RS za poklicno izobraževanje), Tadej Slapnik (Kabinet predsednika Vlade RS), Mitja Urbanc (Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport), Marko Ruperčič.

Sekretar Sveta Vlade RS za mladino: mag. Andraž Zgonc (Urad RS za mladino).

Ob pričetku seje je predsednica Sveta Vlade RS za mladino, dr. Maja Makovec Brenčič (v nadaljevanju: predsednica Sveta) predlagala, da se dnevni red dopolni tako, da se za drugo točko Pregled uresničevanja sklepov 2. seje Sveta Vlade RS za mladino doda tretja točka, ki se glasi:

»Imenovanje delovne skupine Sveta Vlade RS za mladino za pripravnništvo.«

Člani in članice Sveta Vlade RS za mladino so se s predlogom strinjali.

Sprejet je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev in sprejem zapisnika 2. seje Sveta Vlade RS za mladino
2. Pregled uresničevanja sklepov 2. seje Sveta Vlade RS za mladino (*poročila: Urad RS za mladino*)
3. Imenovanje delovne skupine Sveta Vlade RS za mladino za pripravnništvo
4. Informacija o usklajenih projektih v okviru Izvedbenih načrtov Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020 (*poročila: Služba Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko*)
5. Slovensko ogrodje kvalifikacij (*poročila: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport*)
6. Socialno podjetništvo (*poročila: državni sekretar v Kabinetu predsednika Vlade RS, g. Tadej Slapnik*)
7. Predstavitev ukrepov s področja ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v zvezi z mladimi (*poročila: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano*)

8. Razno

K točki 1:

SKLEP št. 1:

Zapisnik 2. seje Sveta Vlade RS za mladino je bil sprejet brez pripomb.

K točki 2:

Pregled realizacije sklepov, ki so bili sprejeti na 2. seji Sveta Vlade RS za mladino je podal mag. Andraž Zgonc, sekretar Sveta Vlade RS za mladino.

Sklep št. 1

Realiziran: da; proceduralni sklep (Zapisnik 1. seje Sveta Vlade RS za mladino je bil sprejet brez pripomb).

Sklep št. 2

Realiziran: da; proceduralni sklep, vnos sklepa iz korespondenčne seje

Sklep št. 3

Realiziran: da; pregled realizacije sklepov z 2. seje.

Sklep št. 4/1

Realiziran: da; imenovanje delovne skupine za spremljanje Izvedbenega načrta Nacionalnega programa za mladino.

Sklep št. 4/2

Realiziran: da; imenovanje delovne skupine za spremljanje Izvedbenega načrta Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020.

Sklep št. 4/3

Realiziran: da; delovni skupini sta se prvič sestali v juliju 2015.

Sklep št. 5

Realiziran: da; časovnica sprejemanja izvedbenega načrta za leto 2016 je bila pripravljena in predstavljena na delovni skupini za spremljanje Izvedbenega načrta Nacionalnega programa za mladino.

Sklep št. 6

Realiziran: da; Služba Vlade RS za razvoj in evropske zadeve je poročala o usklajenih projektih v okviru Izvedbenih načrtov Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020.

Sklep št. 7/1

Realiziran: da, predstavniki Ministrstva za pravosodje so bili povabljeni na sejo Sveta Vlade RS za mladino, vendar so opravičili odsotnost.

Sklep št. 7/2

Realiziran: da; v juliju 2015 je bil glede problematike pripravništev organiziran medresorski sestanek z vsemi relevantnimi ministrstvi in mladinskimi organizacijami.

Sklep št. 8

Realiziran: da; ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je posredovalo vsem članom Sveta Vlade RS za mladino podatke o realizaciji ukrepov vključenih v Jamstvo za mlade.

Sklep št. 9/1

Realiziran: da; predstavniki mladih so posredovali Ministrstvu za okolje in prostor svoje predloge za vključitev v delovno skupino.

Sklep št. 9/2

Realiziran: da; ministrstvo za okolje in prostor je sklicalo sestanek s predstavniki mladinskih organizacij v Svetu Vlade RS za mladino v juliju 2015.

Sklep št. 10

Realiziran: da; predstavniki organizacij v mladinskem sektorju so v roku meseca dni na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport posredovali pripombe na predlog dokumenta.

V splošni razpravi sta Tin Kampf in Marko Ruperčič izpostavila Poročilo o Izvedbenem načrtu Nacionalnega programa za mladino za leto 2014. Marko Ruperčič je menil, da je

poročilo v določenih delih pomanjkljivo, da ne sledi kazalnikom iz Nacionalnega programa za mladino ter da je potrebno pri pripravi naslednjega predloga izvedbenega načrta Nacionalnega programa za mladino ukrepe ustrezno vsebinsko povezati s cilji glede na umeščenost posameznega ukrepa. Mag. Andraž Zgonc se je odzval in pojasnil, da je poročilo pripravljeno na podlagi sklepa Odbora Državnega zbora za izobraževanje, znanost in šport, ki je bil sprejet na 6. nujni seji dne 26.11.2014, ki pravi, da Vlada RS do konca julija in do konca januarja za preteklo leto pripravi poročilo glede izvajanja Nacionalnega programa za mladino. Natančnejše strukture priprave poročila sklep ni določil, kljub temu pa je struktura poročila že na podlagi izvedbenega načrta sestavljena tako, da mora vsak posamezen ukrep navesti, kateremu kazalniku, ki je določen v Nacionalnem programu za mladino, sledi. Dodatno je mag. Zgonc opozoril, da Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju (Uradni list RS, št. 42/10) v 16. členu določa, da Vlada RS predloži vsaka tri leta državnemu zboru delno poročilo o izvajanju Nacionalnega programa za mladino z ovrednotenimi rezultati. Za ugotavljanje trenda in izboljšanje situacije na področjih Nacionalnega programa za mladino letna, še posebej pa polletna poročila niso primerna.

SKLEP št. 2:

Urad RS za mladino ob sodelovanju pristojnih ministrstev pri pripravi Poročila izvedbenega načrta za leto 2015 pripravi podrobnejši pregled uresničevanja po kazalnikih Resolucije o nacionalnem programu za mladino.

K točki 3:

Imenovanje delovne skupine Sveta Vlade RS za mladino za pripravništvo.

SKLEP št. 3:

Svet Vlade RS za mladino imenuje delovno skupino za pripravništvo, ki jo sestavljajo:

Predstavniki Vlade RS:

- Predstavnika Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti,
- Predstavnika Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport,
- Predstavnika Ministrstva za javno upravo,
- Predstavnika Ministrstva za pravosodje,
- Predstavnika Ministrstva za finance.

Predstavniki organizacij v mladinskem sektorju:

- Predstavnika organizacije v mladinskem sektorju,
- Predstavnika organizacije v mladinskem sektorju,

- Predstavnik organizacije v mladinskem sektorju,
- Predstavnik organizacije v mladinskem sektorju,
- Predstavnik organizacije v mladinske sektorju.

Predstavniki organizacij v mladinskem sektorju najkasneje v roku sedem dni po seji Sveta Vlade RS za mladino sporočijo Uradu RS za mladino usklajen predlog predstavnikov organizacij v mladinskem sektorju, ki bodo sodelovali v delovni skupini.

Delovno skupino za pripravništva vodi in koordinira predstavnik Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

K točki 4:

Informacijo o usklajenih projektih v okviru Izvedbenih načrtov Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020 je podal Gorazd Jenko iz Službe Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko. Dodatne informacije glede potrjenih projektov ter časovni okvir so podali državna sekretarka Martina Vuk in generalna direktorica direktorata za trg dela in zaposlovanje Damjana Košir za projekte v pristojnosti Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti; predsednica Sveta dr. Maja Makovec Brenčič za projekte v pristojnosti Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter Rok Roblek za projekte v pristojnosti Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Predsednica Sveta je za projekte v pristojnosti Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport napovedala odprta srečanja z deležniki pred pripravo razpisov.

SKLEP št. 4:

Svet Vlade RS za mladino se je seznanil z informacijo o usklajenih projektih v okviru Izvedbenih načrtov Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020.

K točki 5:

Postopek priprave, ozadje, časovni okvir ter deležnike v postopku priprave Slovenskega ogrođa kvalifikacij je predstavil direktor Centra RS za poklicno izobraževanje, g. Elido Bandelj. Izpostavil je dostopnost informacij na spletni strani www.nok.si. Predsednica Sveta je pojasnila, da je predlog zakona o slovenskem ogrođu kvalifikacij medresorsko usklajen in posredovan v sprejem Vladi RS. Klemen

Peran je izpostavil vprašanje glede pomanjkanja dokazil o znanju tujega jezika, kljub dolgoletnemu učenju tujega jezika, kar vodi v situacijo plačevanja izpitov v kolikor posameznik potrebuje potrdilo o znanju tujega jezika. Predsednica Sveta je pojasnila, da bodo ustrezni strokovni organi razpravljali o tem vprašanju.

SKLEP št. 5:

Svet Vlade RS za mladino se je seznanil z informacijo o Slovenskem ogrodju kvalifikacij.

K točki 6:

Načrte Vlade RS glede spodbujanja razvoja socialnega podjetništva, zadružništva ter ekonomske demokracije sta predstavila državni sekretar v Kabinetu predsednika Vlade RS Tadej Slapnik ter vodja sektorja za socialno podjetništvo na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo Nena Dokuzov. Izpostavila sta vladno projektno skupino znotraj katere deluje več projektnih skupin ter štiri v katerih bi lahko sodelovali tudi predstavniki mladih, in sicer: skupina za socialno podjetništvo, skupina za zadružništvo, skupina za inštitucije znanja ter skupina za prekarne oblike na trgu dela. Nena Dokuzov je predstavila finančni okvir navedenih izhodišč.

SKLEP št. 6:

Predstavniki organizacij v mladinskem sektorju predlagajo predstavnike v projektne skupine za socialno podjetništvo, zadružništvo, inštitucije znanja ter prekarne oblike na trgu dela, in sicer v roku 14 dni.

K točki 7:

Strukture in značilnosti mladih v kmetijstvu ter ukrepov s področja ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v zvezi z mladimi je podal g. Rok Roblek. Opreделil je šest težišč ukrepanja ter pojasnil ukrepe iz Programa za razvoj podeželja 2014-2020 in njihov finančni okvir.

SKLEP št. 7:

Svet Vlade RS za mladino se je seznanil z informacijo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano glede ukrepov v zvezi z mladimi.

K točki 8:

Klemen Peran je opozoril na težave v zvezi z razpisom za sofinanciranje deficitarnih štipendij. Menil je, da glede na majhno število upravičencev (1000) od 80.000 dijakov, razpis ne more doseči pomembnih sprememb in pozval naj se sredstva raje namenijo za izboljšanje kakovosti v izobraževanju. Državna sekretarka Martina Vuk je pojasnila, da je bil predlog zakona o štipendiranju usklajen s Študentsko organizacijo Slovenije, pri čemer je bil najprej sprejet dokument »Politika štipendiranja« in opravljena analiza glede deficitarnih poklicev. Napovedala je spremembo zakona o štipendiranju. Predsednica Sveta je pozvala predstavnike organizacij v mladinskem sektorju, da v okviru svojih možnosti spodbujajo tudi kadrovske štipendiranje.

Tin Kampl je predstavil potek regijskih dogodkov Rastimo skupaj ter pozval ministrstva k sodelovanju. Obenem se je zahvalil predsednici Sveta za podporo in udeležbo na prvem dogodku v Brežicah.

Predsednica Sveta je predlagala predstavitev instituta mladinskega delegata in mladinsko platformo UNESCO na eni od prihodnjih sej Sveta Vlade RS za mladino.

SKLEP št. 8:

Na eni od prihodnjih sej Sveta Vlade RS za mladino mladinska delegatka OZN iz Slovenije predstavi poročilo, teme in odziv delegatov.

Seja je bila zaključena ob 15:40.

Sestavni del zapisnika je tudi zvočni posnetek seje.



dr. Maja MAKOVEC BRENČIČ
MINISTRICA
Predsednica Sveta Vlade RS za mladino

Zapisal:

Mag. Andraž Zgonc

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Urad RS za mladino
Masarykova 16, Ljubljana